
実 施 日  ：

参加者数 ：54

回答者数 ：54

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1分からなかった 計 無回答

（1）社会資本整備総合交付金事業について 4 17 30 3 0 54

（2）防災・安全交付金事業について 8 16 28 2 0 54

（3）交通安全施設整備に関する取り組みについて　　 7 18 24 4 1 54

（4）交通ビッグデータを活用した取り組みについて 8 22 20 4 0 54

（5）舗装における最近の話題について 13 18 21 2 0 54

（6）橋梁の維持管理における着目点について 7 18 25 3 0 53 1
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（6）橋梁の維持管理における着目点について



【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）社会資本整備総合交付金事業について 19 20 14 1 0 54

（2）防災・安全交付金事業について 20 20 13 1 0 54

（3）交通安全施設整備に関する取り組みについて　　 13 25 14 2 0 54

（4）交通ビッグデータを活用した取り組みについて 20 15 14 5 0 54

（5）舗装における最近の話題について 24 20 9 0 1 54

（6）橋梁の維持管理における着目点について 10 25 13 2 4 54
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）社会資本整備総合交付金事業について 3 3 39 6 3 54

（2）防災・安全交付金事業について 2 5 40 4 3 54

（3）交通安全施設整備に関する取り組みについて　　 2 5 42 5 0 54

（4）交通ビッグデータを活用した取り組みについて 3 9 37 5 0 54

（5）舗装における最近の話題について 2 11 37 4 0 54

（6）橋梁の維持管理における着目点について 5 10 36 3 0 54
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

・4月（２）

・補助金関係の研修は年度始まってすぐでも良いと思う。

・道路関係の研修は現場が落ち着いている7月～9月をメインに。

・8月～9月

・8月（7）

・今の時期で良いと思います。（5）

・7月～8月（２）

・7月～9月頃

・6月～7月（２）

・9月

・6月～7月頃（8月は市の研修が多いため）

・7月（３）

・4月～5月中旬

・5月～7月頃

・6月

３ 今後どのような研修を希望されますか。（総回答数）

・積算（２）

・道路工事に関する研修。

・交付金事業における大まかな手続きの流れについて理解の助けとなる研修。

・橋梁長寿命化の点検及び補修の交付金対象となるための細かい条件説明。

・補修修繕についての詳細な研修。

・用地交渉について。

・舗装個別施設計画の策定の仕方について。

・ICTを利用した工事の事例など。

・道路維持管理。

・積算システム研修（4月～8月中の間に研修日を増やしていただけるとありがたいです。

・橋梁や舗装の計画策定や委託・設計について

・実務的なもの。

・工事積算についての研修

・設計業務に関する研修。

・河川や公園等。

・交付金、補助制度を軸とした研修。

・舗装、水路、街路樹等について。

・道路工事に関する設計・積算の研修。

・5月～6月（２）

・社会資本整備総合交付金及び防安交について深く細かい研修を行ってほしい。

・交付金の申請等の実務的な研修。

・舗装補修構造の設計を受講者が計算するような実践的な研修。

・新技術の発表及び活用事例、橋梁修繕のトラブル対応。



４ その他ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

　生かしたいと思いました。

・一部スライドが見えにくい箇所がありました。

・県で実施している舗装修繕計画などの事例紹介がありがたいです。

・交通事故の事例（箇所及び内容）の把握ができていなかった為情報収集に努め対策に

・ありがとうございました。

  スライドは資料と同じではなく写真とキーワードに絞った方がいいと思います。


